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כימיה פיזיקלית 2 – פתרון תרגיל מספר 3

1. א.  הטבלה מתארת את כל התוצאות האפשריות וניוונן.  
	רמות אנרגיה 
	ניוון

	3E0
	1

	E1+2E0
	3

	2E1+E0
	3

	3E1
	1

	E2+2E0
	3

	E2+E1+E0
	6

	E2+2E1
	3

	2E2+E0
	3

	2E2+E1
	3

	3E2
	1


ב. הרמה בעלת הניוון הגדול ביותר היא E2+E1+E0.
ג. סך הניוונים הוא 27. זהו מספר הסידורים האפשריים של החלקיקים: מספר האופנים למקם כל חלקיק הוא 3 (באחת מרמות האנרגיה). ולכן ישנן  3X3X3=27 אפשרויות למקם את שלושת החלקיקים.
2. א. מטעמי סימטריה (אין הבדל בין ימין ושמאל) ההסתברות היא חצי.
ב. נפתור את האינטגרל עבור מצב עצמי n=3.
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ג. לפונקצית ההסתברות עבור מצב עצמי זה
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 ישנם שלושה ערכי מקסימום בתחום 
[image: image3.wmf](0)
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. והם מתקבלים ב x=a/6, ב x=a/2 וב x=5a/6.(אפשר לקבל אותם ע"י השוואת נגזרת הפונקציה ל-0.)
3. הפרש אנרגיות במעבר מהרמה ה-4 ל-2 הוא
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כמו כן 
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4.  הפרש האנרגיות הוא
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אורך הגל של הפוטון הנפלט מתקבל מהקשר
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5. אין צורך לפתור את הבעיה מחדש, כל מה שעלינו לעשות הוא להזיז את מערכת הקואורדינטות ב 
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.  הפונקציות העצמיות הן 
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הערכים העצמיים של הבעיה אינם תלויים בבחירת מערכת הקואורדינטות ולכן הם נשארים
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.
הערה, אין צורך להתייחס לפאזה של פונקציות הגל (לסימן + או -) מכיוון שהערך הפיזיקאלי המדיד הוא ההסתברות 
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והוא ממילא אינו תלוי בפאזה.
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